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Ata 053/2024

Sessão Ordinária do dia 16 de Dezembro de 2024.

Aos dezesseis (16) dias do mês de Dezembro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave-

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis

Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana (ATESTADO), Vereador

Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior (AUSENTE), Vereador Tayllan

Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva

verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente

esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:

“De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores

presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Ses

sões Ordinária do dia nove (09) dias do mês de Dezembro de 2024 e Extraordinária do dia no-

(09) de Dezembro de 2024. Resultando APROVADAS a dispensa da leitura das Atas Ses

sões Ordinária e Extraordinária do dia nove (09) de Dezembro de 2024. O Presidente colocou

em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia nove (09) de Dezembro de

2024. Resultando APROVADAS. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Mar

cos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências , indicações. Ofícios e proje

tos em pauta, como segue: Projeto de Lei Ordinária n“. 1.628 de 2024 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Primavera

do Leste-MT, para o exercício financeiro de 2025. O Presidente disse que considerando a in

clusão do Projeto de Lei 1.628 na ordem do dia nos termos do artigo 127 do Regimento Inter

no informe que o primeiro expediente será reduzido para cabendo o tempo de dois minutos

para cada vereador no primeiro expediente não havendo segundo expediente, lerminada as

ra

ve
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leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário,

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou

a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (17:57) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

discurso falando quem sair pela BR 070 vai ver uma enorme fila de caminhão ali aguar

dando para carregar na Cargil entre tantas outras abandonos entre tantos outros abandonos que

estão vivendo os transportadores e eu tenho falado isso aqui a gente vê ali pais de família um

dia, dois dias, três dias ali esperando para carregar a fila vem lá da Cargil até aqui na cidade

ali não tem um banheiro ali não tem um lugar pro cara beber uma água gelada ali não tem

uma sombra e a gente fica olhando aquele monte de caminhões ali dentro de cada cabina da

quela lá tem um pai de família tem um cidadão às vezes idoso tem mulheres para quem não

sabe tem muita mulher dirigindo o caminhão aí inclusive caminhão grande bitrem de vinte e

cinco a trinta metros então eu quero aqui exaltar o problema chamar atenção nós temos verea

dores eleitos aqui nós temos o nosso amigo Sérgio Machnic que vai assumir a prefeitura aí eu

tenho lutado com isso falado isso aqui tá no nosso plano de mobilidade urbana a criação do

pátio 0 Manoel é um dos grandes vereador Manoel é um dos grandes defensores da criação

desse pátio mas enquanto isso o cidadãos que trabalham na área do transporte estão ali sofren

do no sol na chuva sem um banheiro sem um lugar para se alimentar sem uma sombra para fi

car então é um problema que nós não podemos deixar passar e fazer de conta que não estamos

vendo são cidadãos que estão ali sofrendo hoje última sessão não sei se nós vamos ter oportu

nidade numa extraordinária meu tempo tá acabando são só do minutos desejar um grande

abraço a todos dizer da honra que foi ter estado aqui representando a sociedade primaverense

deixamos muita coisa boa aí pelo nosso trabalho muitas coisas não conseguimos fazer mas

muito obrigado por todos que estiveram conosco e pela sociedade que nos confiou esse traba

lho aí grande abraço fiquem com Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea

dora Karla Jacheline da Silva Souza. (20:28) A vereadora deu bom dia a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando um dia muito importante com as moções de aplauso parabenizar os vereado-

res aí que estão fazendo esse reconhecimento a todos vocês que se fazem presente e queroytl'
aproveitar para dar um recado a pedido aí dos demais vereadores que hoje a pauta está fecha- ^
da em dois minutos então para que ninguém vai embora que quando encerrar a sessão vai ser

seu
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entregue a emoção de aplauso a vocês porque infelizmente hoje a nossa pauta é fechada devi

do à LOA então pedir a paciência e a calma de todos para que todos fiquem aqui quando ter

minar a sessão também pedir aos vereadores que possam continuar aqui para que possamos

fazer aí a entrega da moção de aplauso a todos que estão presentes muito obrigado. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (21:32) vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando que a minha viagem a Brasília-DF, foi extrema

mente importante dizer ao município de Primavera que tô encerrando o meu terceiro mandato

com pautas importantes setecentas pessoas já foram atendidas recentemente depois de muitos

anos não havendo um atendimento no INSS aqui em Primavera do Leste-MT, e por incrível

que pareça esses atendimentos que antes eram feitos fora hoje estão sendo feitos aqui princi

palmente a perícia BPC, então quero aqui enaltecer agradecer imensamente aos servidores

dessa casa deixar o meu abraço fraterno meu reconhecimento hora como tive como vereador

outra hora como deputado estadual deixo o legislativo como vereador e assumo o ano que

vem como deputado na missão de poder continuar fazendo o que sempre fiz por Primavera

comando Regional Delegacia Regional da Polícia Civil delegacia da mulher muitos projetos

que por aqui vieram por Primavera do Leste-MT, que eu tive a participação efetiva ajudando

as pessoas do campo dos assentamentos das comunidades e tenho certeza que nós vamos con

tinuar trabalhando pela nossa querida Primavera torcendo pelo futuro mandato dos vereadores

agradecendo todos os servidores públicos da cidade de primavera de todas as áreas muito

obrigado torcer o futuro Prefeito e a futura Câmara de Vereadores sucesso na atividade de vo

cês e dizer que eu vi um porta-voz trabalhando muito na campanha do Sérgio Machnic que é o

Cabral que tá aqui Cabral eu quero aqui me louvar em seu nome cumprimentar as pessoas que

tiveram levantando a bandeira do Sérgio Machnic e tenho certeza que você será uma peça

fundamental principalmente no diálogo saibam que uma cidade para ser construída precisa ter

diálogo nada com briga nada de guerra nada de confusão porque uma cidade em guerra é mui

to ruim desejo a todos fiquem todos com Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Manoel Mazzutti Neto. (23:52) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso

falando que esses oito anos eu acredito que for de muita produtividade quero dizer à socieda

de primaverense que eu cumpri integralmente o compromisso que fiz há oito anos atrás de não
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receber um real de verba indenizatória não estou aqui condenando dizendo que é bom que é

ruim mas estou dizendo que eu Manoel abri mão de mais de seiscentos mil reais nunca aceitei

um centavo foi um compromisso de campanha e cumpri integralmente, não poderia deixar de

dizer de uma grande conquista que tivemos aqui e faço essa conquista na pessoa do Wellis

Marcos e do Elton novamente de os outros vereadores da da legislatura passada que foi de

quase zerarmos a distância entre os posto de combustíveis que chegamos aqui vergonhosa

mente era mil e quinhentos metros um do outro quero dizer que avançamos muito em legisla

ções para animais e o pátio de triagem que foi falado aqui pelo José Paulo ele tem uma con

quista nossa que nós zeramos a distância da constituição de um pátio para o outro então não

haverá esse essa deixar só um empresário ser dono disso então meu muito obrigado a todos

um grande beijo no coração e nos vemos qualquer dia por aí próximo. Agradeceu e despediu-

Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (26:12) O vereador deu bom dia

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando senhor Manoel fizemos um mandato aqui de dois anos né e

agora com Valdecir e toda essa mesa diretora cumprimento todos os colegas aqui nossa última

sessão ordinária a gente irá ter outras sessões que são as extraordinárias né mas a última ses

são ordinária quero agradecer aqui também a toda a população de Primavera pelos meus seis

centos e oitenta votos que compus entrei aqui o vereador mais novo aqui da casa mas sempre

tive junto e acompanhando todos os projetos sempre tivemos junto com todas as secretarias

sempre buscando emendas sempre buscando defender todas as pautas que a população trouxe

e veio e que a gente correu atrás quero tô aqui só para agradecer e continuando aí mesmo fina

lizando o mandato que a gente puder fazer e ajudar a primavera a gente sempre vai estar junto

Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de

Mello. (00:27) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso agradecer né a cada um para

toda a população que me deu oportunidade né de estar aqui na Câmara de vereadores agrade

cer a convivência com todos os nossos colegas né durante esses quatro anos de Mandato né e

desejar aí de todo o coração boa sorte aí aos eleitos eu né continuo servindo a população de

Primavera do Leste-MT, assim como eu fazia antes de ser vereadora há dezoito anos nessa ci

dade sempre ajudando acolhendo levando também muita informação de uma forma muito Im

parcial e é 0 que eu vou estar continuando fazer independente de estar no legislativo ou não

se.
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nós temos essa missão da comunicação com imparcialidade com seriedade trazendo aí sempre

a verdade pro povo de Primavera do Leste-MT, então nós vamos estar aí à disposição de todos

né que já conhece o meu trabalho como jornalista onde nós voltamos aí com informe News

MT, voltaremos aí com bastante novidades e nós vamos estar à disposição então gratidão a

Deus né pela oportunidade de estar aqui mas a mulher que chegou em Primavera do Leste-

MT, há dezoito anos muitos aqui a vir a minha chegada nessa cidade e para mim já é um mo

tivo de orgulho muito grande né uma pessoa que nem é do município cheguei aqui pratica

mente sozinha e ter né uma cadeira uma oportunidade de estar no legislativo como eu só sou

grata a Deus a tudo serviu de experiência Serviu pra gente ver né muita coisa aprender muita

coisa mas principalmente conhecer mais ainda a nossa amada cidade Primavera do Leste-MT,

que essa cidade que né nos recebe recebe tantas pessoas de fora e comigo não foi diferente só

cresceu ainda mais o meu amor por esse município. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala-

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (29:52) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando nossos queridos funcionários do interior em nome do Chiquinho em no

me do Eugênio, Juninho, Clair, Sidão, Joãozinho são companheiros que nós trabalhamos ali

no interior levamos desenvolvimento e eu que chamo a atenção de todos os vereadores eleitos

que estão por aí valoriza essa classe valoriza esse essa equipe do interior que são elas que de

senvolve o desenvolvimentodo municípiopara que todo aquele agricultor que traz o fruto né

ao desenvolvimento do município de Primavera do Leste-MT, ele vem a ter uma estrada com

qualidade quero também né agradecer a todos que me deu a oportunidade de estar dois man

dato à frente do do Parlamento aqui do município de Primavera do Leste-MT, para mim é

uma honra né um operador de máquina assim como vocês operadores de máquina motorista

né estamos aqui para fazer representatividade política né para o desenvolvimento do municí

pio quero agradecer muito mesmo imensamente a todos que me deu essa oportunidade sabe

mos que é difícil ter um oportunidade e falando ainda de um motorista um operador de máqui

na seguir aqui que como vereador muito difícil por causa da cidade de Primavera uma cidade

pujante uma cidade de mais de cem mil habitantes às vezes não tem essa oportunidade de dar

a essas pessoas né que faz o seu dia a dia faz justo do seu trabalho então assim bom dia. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraidi. (31:54) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

vra 0
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em geral. Iniciou o seu discurso falando agradecer aqui a presença de todos principalmente a

nossa equipe aí de colaboradores que fazem esse brilhante trabalho no interior chiquinho em

cumprimento a todos e dizer da importância dessa parceria que foi durante esse oito

anos que estivemos à frente aqui da Câmara de vereadores levando as demandas e cobrando

sempre as melhorias de vocês não poderia deixar de agradecer a todos os servidores desta casa

aqui que nos acompanham aqui a oito anos dizer da importância que foi para a gente como ve

reador ter grandes servidores que nem vocês que fizeram a diferença que ajudaram a gente a

construir uma primavera melhor sem os servidores da casa pode ter certeza que nunca teria

atingido os objetivos a qual vim aqui para fazer que é trabalhar por Primavera do Leste-MT,

são os grandes propulsores do meu mandato são os servidores desta casa de leis aqui obrigado

Valdecir pela qualidade que o senhor deu para nós poder desenvolver esse trabalho no seu

mandato ao vereador Manoel que foi nosso ex-presidente e aos demais colegas que foram

Paulo Márcio, Miley e dizer que aos novos que estão aqui chegando da importância da valori

zação do servidor público municipal desejo muita sorte ao futuro Prefeito Sérgio Machnic e

que ele tenha a inteligência de estar sempre olhando a nossa primaveracom olhos brilhantese

pujantes ao Cabral que está aqui meu grande amigo sucesso nova aí juntamente com o Sérgio

espero que a valorização venha pelo brilhante trabalho que você desenvolveu na campanha do

Sérgio aí mostrando o seu potencial de articulação política e Manoel só para cementar a fala

nós também tivemos um grande projeto que foi a dos loteadores quando a gente tirou esse

projeto que passava por esta casa boa bom dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Gilberto Telles da Silva. (34:07) O vereador deu bom dia a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando em nome da minha assessora Ruama todos os servidores dessa casa e tam

bém agradecer pelos serviços prestados à comunidade aos serviços prestados e o desempenho

dentro dessa casa quero aqui cumprimentar na pessoa do Cabral do Domingos todos os que

aqui representam também essa essa nova missão do executivo que vem aí com Sérgio Mach-

colaboradores da secretaria de obras que aqui se encontram e dizer que mesmo

nesse curto momento nesse curto tempo que estive vereador muito me orgulha de ter conse- r\

guido prestar o trabalho dia a dia com o maior desempenho com os recursos disponível e es- ^
pero ter deixado a população a marca de alguém que trabalha de forma séria de forma honesta /

e que deseja pra primavera um futuro cada dia melhor estamos encerrando esse esse ano esse

seu nome

nic os nossos
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mandato nossa última sessão e eu quero aqui desejar a todos um ótimo fim de ano um Feliz

Natal e que Deus abençoe a cada um. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora

Giovana Paula de Oliveira. (36:24) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

aqui presente quero dizer que hoje para mim é uma data muito importante é um encerramento

de ciclo quero agradecer a Deus a oportunidade que tive de fazer parte dessa legislatura por

quatro anos quero agradecer a toda a população que me ajudou a chegar aqui quero dizer que

fiz 0 meu melhor que pude quero agradecer a cada servidor quero agradecer a cada pessoa que

me assessorou quero agradecer a a todos os meus colegas pelos ensinamentos a todos os servi

dores dessa casa eu quero dizer que há quatro anos quando eu entrava aqui eu era uma pessoa

e hoje eu saio uma pessoa muito melhor a nível profissional a nível pessoal e isso me fez as

sim meu coração estar repleto de gratidão porque é um ciclo que se encerra é um ciclo que foi

muito importante para mim do qual eu tive como base a minha família que sempre esteve me

apoiando aos meus amigos que sempre estiveram comigo aos servidores públicos que eu nun

ca deixei de estar junto porque eu sou servidora pública, e quero dizer realmente que hoje meu

coração está transbordando de gratidão gratidão a Deus de ter tido essa grande oportunidade

que eu acredito que todos poderíam ter essa oportunidade para como é a vida pública dentro

da dentro do Poder Legislativo e agradeço e encerro esse ciclo realmente com coração repleto

repleto de gratidão a todos a todos que me ajudaram e me ensinaram de alguma forma meu

muito obrigada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de

Queiroz. (38:33) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando em nome aí do Ge-

ninho Chiquinho aí cumprimento todos os funcionários aí da Secretaria de obras que é uma

familiarizei trabalhei ali e graças a Deus deixei bastante amizade ali eu que-secretaria que me

ro fazer um agradecimento especial aqui a toda a equipe da Câmara Municipal dos funcioná

rios aí que deu um maior respaldo para nós aí e não poderia deixar de passar em branco por

que Sem eles eu acho que a gente não fazia um trabalho eh bom aqui nessa casa com a estru

tura que foi montada na casa e com apoio deles então gente só gratidão a vocês aí e a vidar

continua quero também falar aqui que foi um dos vereadores que mais trouxe emenda emen

das para essa para essa para esse município emendas que de fato chegou imediato que eh qua

se seis milhões de emendas e Graças a Deus chegou e teve resultado eu gostaria também pre-
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sidente de deixar um uma ressalva aqui para todos os vereadores e pros que nós estão chegan

do a partir do dia seis de outubro para cá acabou o problema da água de Primavera acabou o

problema de buraco da cidade acabou o problema de energia cara acabou problema da Rota

do grão acabou até cesta básica acabou o pessoal não tá mais passar necessidademais não me

nos assim para mim não não me ligaram mais para isso então para mim foi um alívio entendeu

e fique preparado porque vocês eleitos vai começar dessa situação então a gente que foi ree

leito então aqui eu quero também agradecer a toda a população que acreditou na gente aí no

trabalho de quatro anos e a vida continua isso aqui é passageiro a gente está estamos vereador.

Agradeceu e despediu-se. O Vereador Luís Carlos Magalhães pediu que por questão de ordem

em nome da Mesa diretora e em nome de parlamento, queremos notificar o Falecimento Wil-

Daltrozo e solicitou um minuto de silêncio em nome da memória desse homem que aju

dou muito a Primavera do Leste-MT. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos

trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do

Dia. Projeto de Lei Ordinária n". 1.628 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Primavera do Leste-MT, para o

exercício financeiro de 2025. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores verea

dores presentes. A palavra do vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Dis

se colegas quando assumimos Primavera do Leste-MT, lá no ano de 2004 na primeira gestão

do prefeito Getúlio nós tínhamos um orçamento crescente e Primavera sempre teve um supera

importante na economia e aqui tem ex-secretários aqui o Chicão que tá aqui que foi Secretário

de cultura que se diga fez um brilhante trabalho à frente da secretaria e sempre procuramos fa

zer justiça quando fala na questão da peça orçamentária que é um instrumento difícil das pes

soas entenderem que dentro da gestão tem um recurso alocado para a saúde o recurso alocado

para educação o recurso alocado para infraestrutura o recurso alocado para cultura e muito

pouco pode se fazer em remanejar esse recurso por exemplo quando se dá na pasta presidente

da chefia de gabinete que cuida do lado da imprensa que você pode remanejar em até quarenta

porcento esse valor se você sentir que isso vai fazer falta lá na frente então a experiência de

legislativo que deixo como membro da comissão agradecendo todos os colegas líder SérgioTX

dizer que nós fizemos Manoel, Valdecir mesa diretora e colegas de plenário fizemos a nossa'W

parte nós teremos um orçamento na casa de oitocentos milhões de reais para o ano de dois mil J

e vinte e cinco e tenho certeza absoluta que nós chegaremos no final da gestão do Sérgio ba-

son
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tendo quase um bilhão de reais o orçamento da cidade Primavera do Leste-MT, então tenho

certeza vereador Valdecir o senhor que vai estar aqui com o Sérgio com a Karla que são os

vereadores eleitos junto com os novos vereadores farão essa peça orçamentária para a frente

corrigindo alguns erros por exemplo a secretaria de comunicação é uma necessidade que vai

frente é a única coisa que eu deixo aquiprecisar ter incluído nessa peça orçamentária para

como sugestão pro futuro pra nova legislatura para que a gente possa ter esse implemento des

se trabalho voltado ao cidadão de Primavera do Leste-MT, queria agradecer imensamente

colegas José Paulo eh da comissão de Justiça e redação economia e Fi

nanças Segurança Pública de agricultura né foram nós tivemos um papel importante nunca

deixamos de conversar com com executivo aquilo que entendemos que precisaria de mudança

orçamentária aqui nós tivemos um avanço importante para mim poder finalizar deixou de ser

coordenadoria de esporte passamos a criar secretaria de esportes o que isso implementou mais

de quatro mais de quarenta categorias esportivas o munieípio de Primavera tem deu um resul

tado muito maior saímos a nível estadual e a nível nacional e internacional com competidores

à altura esses dias recebemos inclusive competidores que ganharam campeonato de capo naci

onal e isso nos alegra porque o resultado que infelizmente a população não consegue acompa

nhar por essas questões e de certa forma difícil das pessoas acompanhar a vida política mas fi

zemos a nossa parte deixamos o nosso legado importante não adianta tá na política se você

não somar essa é a soma que a gente fala Manoel e muito obrigado por ter nos dado a oportu

nidade tanto o senhor eomo Valdecir de termos feito o nosso trabalho dentro das peças orça

mentárias apresentamos as mudanças que precisavam ser mudadas o executivo acatou e deixo

aqui 0 meu agradecimento ao executivo também por ter acatado sempre aquilo que nós achá-

ser justo Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. A palavra do vereador Manoel.

Diseutiu a propositura da Matéria. Disse quando se fala em orçamento eh principalmente aos

vereadores e vereadoras que irão assumir a partir de primeiro de janeiro eh há uma situação

gravíssima que se aproxima o essa legislação que está por se aprovada aí que é a modificação

total da forma de arrecadação eh que é extinguir vários impostos criar novos impostos ela vem

para colocar em risco a independência e autonomia dos Municípios, os municípios infeliz-T.

mente terão que rastejar eh ao Governo Federal para poder sobreviverem então é chegada a

hora de quem assumir e crocodilo você Karla Valdecir já tem experiência precisam trabalhar e

mais uma vez os meus

vamos
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e desejo que o que o próximo presidente da casa dê as condições necessárias é preciso que o

legislativo não só de Primavera como de todos os municípios Carla faça uma força tarefa se

unam a nível nacional para que isso não aconteça infelizmente a tempestade que se aproxima

ela é gravíssima não está sendo de repente muito bem dimensionada as pessoas não estão ven

do 0 rombo que vai acontecer aqui na base nos municípios e é necessário que os legisladores

municipais façam a devida eh a devida eh busca em Brasília-DF, para alteração disso então

não é possível continuar da forma que está se não mudar os municípios vão sofrer e vão ter

que rastejar infelizmente. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito o uso da pala

vra 0 Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade

pelos senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado o Presidente agrade-

presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre

sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

ceu a

Secretária:

Presidente;
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